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PROBLEMA # 1:
Lea detenidamente el problema por lo menos dos veces para su completa comprension.
Encierre en un recuadro cada una de sus respuestas.

Aire fluye establemente entre dos secciones de una tuberia circular de 12 pulgadas de didmetro. Con la
informaciéon mostrada en la figura, determine:

A) La velocidad promedio del aire en la seccién 1, en m/s.
B) La fuerza de friccidn ejercida por la pared de la tuberia sobre el aire, entre las secciones 1y 2, en kN.

C) Las pérdidas por fricciéon entre las secciones 1y 2, en mm de aire y en pulgadas de agua. (30 %)
r 1
—i | D=12in. —>
é) 1 V. S J\ (g
Section (1) Section (2)
p1 = 690 kPa (abs) p» = 127 kPa (abs)
T, = 300 K T, =252 K
V, =320 m/s

Pagina #



PROBLEMA # 2:
Lea detenidamente el problema por lo menos dos veces para su completa comprension.
Encierre en un recuadro cada una de sus respuestas.

Un flujo viscoso, laminar, estable, e incompresible entre dos placas paralelas infinitas (perpendicular
al papel), es causado por el movimiento de la placa inferior y superior, tal como como se muestra en la
figura. El gradiente de presiéon en la direccion del flujo es cero. No existe flujo ni en la direccién “y” ni
en la direccién “z”.

A) Escriba las ecuaciones diferenciales de conservacion de masa y cantidad de movimiento (en las
tres direcciones) que gobiernan este flujo y a partir de las suposiciones pertinentes, simplifiquelas
para ser aplicadas a este problema en particular.

B) Escriba las condiciones de frontera apropiadas.

C) Determine el perfil de velocidad en la direccion del flujo.

D) Encuentre una expresion para determinar la presion de este campo de flujo.

E) Para qué relacion de velocidades U; a U, la velocidad de la particula en una seccion ubicada en la
mitad entre las dos placas la velocidad es cero? (35 %)
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PROBLEMA # 3:
Lea detenidamente el problema por lo menos dos veces para su completa comprension.
Encierre en un recuadro cada una sus respuestas.

Considere que la frecuencia de vibracion (w) que produce el viento cuando flamea una bandera es una
funcion de la velocidad del viento, V, la densidad del aire, p, la aceleracion de la gravedad, g, la longitud de
la bandera, I, y de la densidad de area del material del que esta hecha la bandera, p, (masa por unidad de
area). Se desea predecir la frecuencia de vibracién de una bandera grande de 40 ft de longitud cando esta
expuesta a una velocidad del viento de 30 ft/s. Para hacer esta prediccién, se probé un modelo de bandera
de 4 ft de longitud en un tlnel de viento. A) Encuentre los grupos adimensionales que permitan realizar esta
prediccién. B) Determine la densidad de area requerida para construir este modelo, si la densidad de area
de la bandera grande es de 0.006 slug/ftz. C) Cual deberia ser la velocidad del aire en el tinel de viento
para probar este modelo? D) Si el modelo vibra con una frecuencia de 6 Hz, estime la frecuencia para la
bandera prototipo. (35 %)
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